



Thalassa Sousse Resort & Aqua Park

★★★★

Descriere Thalassa Sousse Resort & Aqua Park 4*

Descriere hotel

Thalassa Sousse Resort & Aquapark este un hotel de patru stele situat pe malul Mării Mediterane, pe o plajă magnifică cu nisip auriu, la doar câteva minute de mers pe jos de centrul unuia dintre cele mai pline de viață orașe ale Tunisiei, Sousse. Thalassa Sousse Resort & Aquapark combină plăcerile plajei și mării cu farmecul unui oraș de coastă. Conceptul de all inclusive, cuprinde multiple facilități sportive și activități de divertisment de zi și de noapte, adresându-se tuturor oaspeților complexului.

Principalele puncte de atracție

Aqua Park cu 25 de tobogane - 2.500 mp

Terenurile de golf „Kantaoui”, „PalmsLinks” și „Flamingo” situate în apropierea hotelului

Situat în apropierea restaurantelor, barurilor și cluburilor

Recomandat pentru un sejur activ

Regim de masă

All Inclusive:

Mic dejun, prânz și cină tip bufet

Cină în restaurantele a la carte, o dată pe sejur cu rezervare în prealabil

Băuturi alcoolice și non-alcoolice locale

Aerobic, polo pe apă, tenis de masă, boccia, tir cu arcul, teren de tenis, echipament teren de tenis, teren multifuncțional (fotbal, handbal, basket), volei pe plajă, program de animație, muzică live

Locatia

Hotelul este amplasat la o distanță de 4 km de centrul stațiunii Port El Kantaoui, la 4 km de centrul stațiunii Sousse, la 16 km de Aeroportul din Monastir și la 150 km de Aeroportul din Tunis.

Soare si mare

Plajă proprie cu nisip;

Aqua Park cu 25 de tobogane - 2.500 mp;

Piscină exterioară - 300 mp, piscină exterioară pentru copii -700 mp, piscină interioară - 96 mp, jacuzzi;

Șezlonguri, saltele și umbrele gratuite atât la plajă, cât și la piscină. Prosoape - contra cost.

Restaurante si baruri

Restaurant principal tip bufet „Al Walima”, Snack Restaurant;

Restaurante a la carte: „Dolce Vita”, „Al Cham”, „Arabesque”, „Al Bahr”;

Baruri: Lobby Bar, Pool Bar, American Bar, Beach Bar, Moorish Cafe, Disco.

Sport și relaxare

Centru SPA „Elyssa”, hammam, masaje, sală de fitness, coafor, salon de înfrumusețare, tratamente faciale și corporale, Aerobic, polo pe apă, tenis de masă, boccia, tir cu arcul, teren de tenis, teren multifuncțional (fotbal, handbal, basket), volei pe plajă, program de animație, muzică live, quad, echitație, sporturi nautice motorizate și nemotorizate: windsurf, ski nautic, hidrobicicletă, canoe, jet ski, catamaran, scuba diving, banana, parasailing.

Facilități pentru copii

Mini Club (pentru copii cu vârsta cuprinsă între 4-10 ani)

Junior Club (pentru copii cu vârsta cuprinsă între 10-14 ani)

Facilități și activități: spațiu de joacă, jocuri video.

Facilități gratuite

acces internet Wi-fi in receptie, aerobic, polo pe apă, tenis de masă, boccia, tir cu arcul, teren de tenis, echipament teren de tenis, teren multifuncțional (fotbal, handbal, basket), volei pe plajă, program de animație, muzică live.

Facilități contra cost

centru SPA „Elyssa”, hammam, masaje, sală de fitness, coafor, salon de înfrumusețare, tratamente faciale și corporale, servicii medicale, servicii de spălătorie, magazine, quad, echitație, sporturi nautice motorizate și nemotorizate: windsurf, ski nautic, hidrobicicletă, canoe, jet ski, catamaran, scuba diving, banana, parasailing.

Bine de stiut

Sunt disponibile camere interconectate.

Hotelul nu dispune de facilități pentru persoanele cu dizabilități.

Facilități și dotări camere

Hotelul dispune de **471 camere**, distribuite astfel:

Camere Standard – cca. 36 mp, pat dublu sau două paturi twin;

Bungalow – cca. 40 mp, pat dublu sau două paturi twin;

Bungalow-uri Familiale – cca. 50 mp, pat dublu și două paturi twin.

Dotări camere: baie cu cadă / duș, uscător de păr, produse cosmetice, aer condiționat, seif (contra cost), mini-bar (contra cost), TV, telefon, balcon / terasă.

Detalii transport avion:

- **Cod zbor:** H4 1513***
- **Plecare:** (CLJ) 01.05.2024 10:00:00 - (MIR) 01.05.2024 10:30:00
- **Intoarcere:** (MIR) 08.05.2024 11:30:00 - (CLJ) 08.05.2024 16:00:00

Thalassa Sousse Resort & Aqua Park 4*, Sousse, Tunisia pe harta

Image not found or type unknown

